

2022中国足协杯 第一轮比赛抽签结果揭晓

15日,2022中国足协杯第一轮比赛抽签仪式通过线上方式举行。

抽签仪式上,主办方通过短片形式对本届赛事赛制进行了说明。

2022中国足协杯将由来自中超、中甲、中乙以及中冠联赛的41支俱乐部参与。

其中,本赛季中超18支队伍直接获得第二轮比赛的参赛资格;中甲18支队伍获得第一轮比赛的参赛资格;中乙联赛中最终获得2022赛季前三名的球队将直接获得足协杯第二轮的参赛资格;中冠联赛方面,将有两支球队直接获得

足协杯第二轮的参赛资格。

中甲18支队伍参加的首轮比赛,将于8月20日至22日在现有的3个中甲联赛赛区进行,比赛为单回合淘汰制,每个赛区获胜的3支球队晋级。第二轮比赛开始,中超、中甲、中乙以及中冠联赛的俱乐部将全面参加足协杯比赛。第二轮至第六轮比赛计划于2022年11月22日至2023年1月8日以主客场方式进行,第四轮的四分之一决赛和第五轮的半决赛采用双回合淘汰制,最终的决赛为单场决胜制,决赛地点由中国足协选定。

根据抽签结果,首轮比赛对阵如下:
大连赛区,苏州东吴对北京理工,黑龙江冰城对青岛海牛,淄博蹴鞠对上海嘉定汇龙;

唐山赛区,南通支云对石家庄功夫,江西北大门对新疆天山雪豹,昆山队对辽宁沈阳城市;

南京赛区,南京城市对青岛青春岛,陕西长安竞技对广西平果哈嘹,四川九牛对北京北体大。

在2021年足协杯决赛中,山东泰山1:0战胜上海海港,成功卫冕。

国际马联三星长级别比赛

中国骑手华天夺冠

中国马术协会消息,当地时间14日,中国国家马术队骑手华天与搭档——马匹“巧克力”,在英国哈特布利国际马联三星长级别比赛中夺冠。

这是今年华天继在英国凯尔萨尔夺冠后,获得的第二个人赛冠军。

据悉,比赛当天,华天以舞步25.4罚分、场地障碍4罚分、越野0罚分,总罚分29.4的成绩完赛,最终排名第一。

西甲

皇马胜阿尔梅里亚



8月14日,在2022-2023赛季西班牙足球甲级联赛第一轮比赛中,皇家马德里队客场以2:1战胜阿尔梅里亚队。图为皇家马德里队球员本泽马(左)在比赛中争顶。

德甲

拜仁完胜沃尔夫斯堡



8月14日,在2022-2023赛季德国足球甲级联赛第二轮比赛中,拜仁慕尼黑队主场以2:0战胜沃尔夫斯堡队。图为拜仁慕尼黑队球员穆勒(右)在比赛中同沃尔夫斯堡队球员巴库拼抢。

英超

切尔西平热刺



8月14日,在2022-2023赛季英格兰足球超级联赛第二轮比赛中,切尔西队主场以2:2战平托特纳姆热刺队。图为切尔西队球员詹姆斯(左)与热刺队球员孙兴民拼抢。

本版文图据新华社

中国女排参加世锦赛22人大名单出炉

中国排球协会15日公布了参加2022年世界女排锦标赛的中国女排22人大名单。

在这份名单中,主攻有金烨、王云蕨、王艺竹、李盈莹、吴梦洁、王逸凡、仲慧共7名队员;副攻是袁心玥、杨涵玉、高意、王媛媛和郑益昕;在接应位置上,龚翔宇、陈佩妍、缪伊雯和杜清清入选;二传位置上的3名队员是刁琳宇、丁霞和郁佳睿。此外,自由人有王唯瀚、倪非凡和王梦洁3名选手入选。

中国女排主教练蔡斌表示,朱婷和张常宁在东京奥运会后分别进行了手术,手术之后两人积极康复。不过,根据她们的恢复情况和国家队备战世锦赛的时间安排,两人无法参加此次比赛,但国家队的大门始终向这两位队员敞开。

没有随中国队出征世界女排联赛的王梦洁重新归队。蔡斌表示,王梦洁目前的身体状况良好,她的大赛经验丰富。

在结束了世界女排联赛的比赛回国之后,中国女排很快投入到世锦赛的备

赛中。

蔡斌表示,距离世锦赛还有一个多月的时间,大家训练的热情和士气高涨,要进一步解决好世界女排联赛上暴露出来的问题。此次世锦赛中国女排的目标是力争佳绩。

2022年女排世锦赛将于9月23日至10月15日在荷兰和波兰举行,中国女排将与巴西、日本、哥伦比亚、阿根廷和捷克队被分在D组。

张常宁否认退役传闻

里约奥运会冠军张常宁15日向新华社记者证实,她不会代表中国女排参加今年的世界锦标赛,但否认了退役的传闻。

张常宁15日在社交媒体上发文,表达了身体状况达不到代表国家队参赛要求的意思。她在文中说,从去年11月底手术到现在,经过康复,她的身体状况恢复到了正常的水平,正常人所能做的动作她都能做到了。但作为运动员,高强度的剧烈运动、跳跃、变向,她都还无法做到。

张常宁在文中说:“从8岁到27岁,练球近20年,身体的劳损、伤病随着年龄的增长都渐渐体现出来,前几年依靠肌肉力量尚能维持。在养伤的今年,身体各部位的零件都相继或多或少地出现了些问题。膝盖手术后各方面都恢复得不错,但久站或运动后依旧会有积液;现在的脚踝会突然卡住,以前崴脚后重视程度不够,至今左脚踝里还有一个游离性骨片;右肩冈上肌腱一直也有损伤,充分的热身和力量的维护都缺一不可;腰肌劳损相比之下应该是最小的问题了……”

张常宁表示,在国家队期间一直忌讳提及自己的伤病,不想让客观因素影响自己,如今说出来也不是卖惨,而是经

历过2018年的情形之后深知力不从心的感觉。“比起伤病的疼痛,我更害怕做不到自己想做的那种无力感。无论从身体从心理,现在的我都达不到国家队的竞技水平……”

张常宁还说,伤病的困扰一直是运动员最大的敌人。运动员都非常努力、非常不容易,希望外界能给他们多一点宽容,少一点质疑,多一点鼓励,少一点抱怨,能在他们出征为国争光时做最坚强的后盾。

张常宁在与新华社记者沟通时确认自己不会参加今年女排世锦赛,但明确否认了她在网络上发文是为了宣布退役的说法。

张常宁出生于1995年11月,曾入选沙滩排球国家队,在里约奥运会周期入选郎平执教的中国女排,并随队夺得2016年里约奥运会冠军和2015年、2019年女排世界杯赛冠军,去年也参加了东京奥运会。但是,今年年初中国女排集训时,她没有出现在名单之中。不久前,张常宁和江苏男篮球员吴冠希举行了婚礼。

2022年女排世锦赛将于9月23日至10月15日在荷兰和波兰举行,目前中国女排正在主教练蔡斌的带领下备战这项赛事。



张常宁(资料照片)

印度羽毛球名将辛杜因伤退出世锦赛

世界羽联15日透露,印度名将辛杜因伤将退出下周在东京举行的世界羽毛球锦标赛。

根据世界羽联的抽签结果,曾经在2019年世锦赛上赢得女单冠军的辛杜在东京世锦赛上首轮轮空,第二轮将与中国

选手韩悦和法国选手齐雪霏之间的胜者交锋,第三轮的对手很有可能是另一名中国选手王祉怡。

辛杜通过社交媒体透露,在英联邦运动会女单四分之一决赛前,她左脚疼痛,但与教练和队医商量后,她决定带伤出战。

她说:“尽管仍然处在赢得英联邦运动会金牌的兴奋之中,但不幸的是,我只能退出世界锦标赛。”

今年的世界锦标赛将于8月22日至28日在东京体育馆举行。